

中国围棋等级分排行榜 洛阳籍时越 进入前十名

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南棋院获悉,中国棋院5月底公布了中国围棋职业棋手最新等级分排名,从河南洛阳走出去的年轻棋手时越第一次进入十强,加上此次排名第五的洛阳周鹤洋九段,这样洛阳第一次有两名棋手列十强之内。排在前三名的棋手名次有了一些变化,古力九段仍然名列榜首,原来排名第二的常昊九段降到第六名,小将陈耀烨挤掉了原来排名第三的谢赫,首次进入前三名。

时越是刚刚不久获得了职业生涯的第一个冠军头衔——中国围棋新人王,接着在LG杯世界棋王战中进入十六强。时越是近两年国内进步最快的年轻棋手之一,他2003年入段,只用了不到6年的时间,等级分排名就飙升到第八名,去年,他还独揽围棋联赛最佳新人奖和最多连胜两项大奖。

省保龄球巡回赛焦作站落幕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)由河南省社会体育管理中心、河南省保龄球协会主办的2009年“焦作移动全球通杯”河南省保龄球巡回赛焦作站的比赛日前落幕。最终郑州华禹天源保龄球队获得团体冠军,郑州的张海涛获得男子单人赛冠军。袁保华与李明亮携手获得双人赛冠军。据悉,本次比赛是河南省历史上首次以分站赛形式进行的保龄球比赛。

乒乓球会员联赛郑州站收拍

本报讯(记者 陈凯)由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心、中国乒乓球协会主办,河南省乒乓球协会、河南省直属机关工会工作委员会承办的2009年CTTA中国乒乓球会员联赛(郑州站),日前在河南省体育馆落下帷幕。各组别奖项各有归属。中国乒乓球会员联赛是我国业余乒乓球的顶级赛事,今年的赛事共有14站。

郑州市钓鱼大奖赛收杆

本报讯(记者 陈凯)由郑州市钓鱼协会主办的百合“同心结”杯郑州市钓鱼大奖赛日前在郑州市钓鱼公园落幕。最终来自我市的马炎、马明生和项城的戚洪琦分获本次比赛的前三名。据悉,本次大奖赛除了吸引了河南省各地的垂钓高手参赛外,还吸引了来自山西、西安、湖北、山东、上海等地的垂钓高手参赛。

国际足球热身赛

国足力克伊朗



中国队队员郜林庆祝进球。

新华社记者 郭勇 摄

新华社石家庄6月1日专电 1日晚的秦皇岛奥体中心体育场成为中国球迷欢乐的海洋。凭借郜林的一个进球,中国男子足球队在热身赛中以1:0战胜伊朗队,这也是高洪波率队取得的第一场胜利。

与5月29日对阵德国队的首发阵容相比,中国队在1日晚的比赛中有非常大的调整,在9个位置上更换了队员。门将来自河南建业队的曾诚,后卫线上江苏队的荣昊和天津队的何杨分别镇守两个边路,杜威和冯潇霆在中场。中场方面,北京国安的杨昊和荷兰埃因霍温队的周海滨司职中前卫,左右两边分别是于汉超和徐洋。曹添堡和郜林组成双前锋。

昨天晚上,新“高家军”用一场令人信服的胜利,让对中国足球已伤透心的中国球迷又一次“眼前一亮”。

个性教练高洪波上任之后的第一场国际比赛就是对阵作风波谲云诡的德意志战车,不管是对手藐视中国队也好,还是国足确实有点进步也罢,反正高洪波的“处子秀”出乎意料地让中国球迷眼睛一亮,一脚传球、小范围配合、短传渗透……这些以往鲜见的场景几乎出现在整场比赛,让不少中国球迷惊呼:“这难道真是中国队在踢球吗?”希望和信心,中国足球的高氏风格在中德之战中得到初步的体现,而在昨晚的中伊之战中更得到完美的诠释。

踢球时,高洪波就讲究配合。拿起教鞭后,他要求弟子也要尽量打地面配合,通过控制节奏来赢得比赛。昨天晚上,向队在伊朗队身上吃尽苦头的国足,终于有了“苦尽甘来”的感觉。此

“高氏烙印”令人期待

次来华的伊朗队共有27名队员,已经囊括了所有主力,其中既有卡利米、马达维基亚、哈米安和赞迪等中国球迷熟悉的悍将,也有博哈尼和卡耶比等速度灵巧型球员。正处于十强赛备战期的伊朗队,已经强化训练了半个多月,全队的竞技状态明显好于德国队。反观中国队,派出的是与第一场截然不同的阵容。在配合娴熟、逼抢凶狠的伊朗队面前,中国队的年轻小伙子们也出乎意料的“硬对硬”,这让信誓旦旦的伊朗队显然很不适应。下半场,高洪波的换人智慧更得到充分体现,终于有了“苦尽甘来”的感觉。此

队员加强进攻,中国队的王永珀、郑智等人也相继替补登场。高洪波坚持的地面配合、短传快攻理念在本场比赛中得到了全面体现。在相持战中,伊朗队始终无法攻破中国队城池,反倒是中国队在第73分钟利用一次前场任意球机会,何杨头球击中伊朗队球门横梁,险些扩大比分。

中国队与伊朗队的“宿怨”已久,从1994年亚运会后开始,中国队只在2004年亚洲杯上战胜过伊朗队,其他比赛非平即负。因此这场胜利具有别样的意义。

本场比赛后,中国队将移师天津,在6月4日的热身赛中对阵沙特队。

法网:郑洁/晏紫无缘女双四强

新华社巴黎6月1日专电(记者 李丽 李学梅)法网女双16号种子郑洁/晏紫在1日的四分之一决赛中苦战三盘,以4:6、6:4和2:6不敌12号种子、跨国组合阿扎兰卡(白俄罗斯)/维斯尼娜(俄罗斯),无缘四强。

两人同彭帅/谢淑薇组成的“海峡组合”会师半决赛的希望也因此落空。彭/谢和波兰“姐妹档”拉德万斯卡之间的四分之一决赛将在2日进行,胜者将在半决赛对阵阿扎兰卡/维斯尼娜。

为了保护动过手术的左脚,郑洁再次在左脚脚裸上戴了黑色护带

上场。这对2006年澳网和温网冠军组合首盘告负之后,在第二盘同对方展开激战。双方都试图破发未果,战至4:4平时,跨国组合在郑/晏的发球局拼得很凶,中国姑娘经历多次平分后最终保发。此后郑/晏抓住机会破发,并顺利保发扳回一盘。

决胜盘开始之前,阿扎兰卡示意医生进场,并躺在场边接受了十分钟的按摩。也许是等待打乱了郑洁/晏紫的节奏,决胜盘开始后,跨国组合分别在第五局和第七局破发取得了5:2的领先优势。关键的第八局,郑洁和晏紫这对老

搭档没有放弃,挽救了两个赛点并创造了两个局点,但对方最终在第三个赛点获得了胜利。

郑洁/晏紫2006年曾打进法网四强,至今仍保持着中国选手在法网的最佳战绩。本赛季两人脱离国家队“单飞”以来,因赛程不同疏于双打,成绩一直不好。但近来两人先是在法网的华沙赛获亚军,法网也打进了八强,显示两人在慢慢找回默契。

这是两人首次和阿扎兰卡/维斯尼娜交手。这对跨国组合搭档的次数不多,去年曾合作拿过一站WTA比赛的亚军。



5月31日,在2009年法国网球公开赛男单第四轮比赛中,赛会一号种子、西班牙选手纳达尔以1:3负于瑞典选手索德林,意外出局,爆发出网开赛以来最大冷门。
新华社记者 张玉薇 摄

纳达尔:我就输了,怎样?

随着纳达尔最后一次击球出界,红土王倒在了红土上;索德林仰天长啸,球拍扔向巴黎的蓝天;而新闻中心所有的记者都疯了。

这是纳达尔自2005年首次参加法网以来第一次在罗兰加洛斯失利,而打破“红土不败”神话的,是一个名不见经传的瑞典人——当然,5月31日之后,索德林的名字就会作为纳达尔“终结者”而留名青史。

广播一宣布纳达尔的发布会即将在最大的新闻发布厅开始,大部分的记者都冲了出去,一个跑得不够快的记者两分钟后飞奔回来看电视实况,说“人太多了,挤不进去”。

与这个近年来网坛最冷的冷门形成鲜明对比的是纳达尔的平静。与记者们的激动相比,22岁的西班牙人过于放松了,仿佛是局外人,而记者才是利益相关方。头几个问题,他一直在跟记者开玩笑。

“你觉得是不是近来打了太多比赛了?下面你要怎么准备温网呢?”“现在,我最想准备的是我房子的游泳池。”记者大笑。“请先给我三天时间,再让我考虑备战温网吧。”

“你知道,这一天总会到来,但来得这么快,你是不是也有些吃惊呢?”“你认为四年的时间,算是很快?”再次哄笑。

纳达尔的“文字游戏”让一位记者有些急了,他直截了当地问:“你用幽默应对一切。但坦白说,首次在法网输球,对你的伤害到底有多大呢?”纳达尔说:“我不是很高兴,这是事

实。在大满贯比赛中失利总是不好受,尤其是在一个你比其他机会更大的赛事里。但我就是输了,我需要保持对自己的信心,继续前进。”

接下来许多问题,记者都在试图套出纳达尔失利的秘密。“是不是最近打了太多比赛,体力和心理上都有些疲惫了?”“是不是场上风太大,影响了球的走向?”“跟过去几年比起来,你是否身体和精神状态都不在巅峰了?”“你最近一次在罗马以6:0、6:1赢了对手,是不是这次对方表现出的水平让你措手不及?”对这些纳达尔统统加以否认,他反复强调:“我的精神和体力都没有问题。原因就是打得不好,而你打得不好,你就会输。”

但记者们显然不放弃“挖掘”,转弯抹角地仍在同一个话题上打转。纳达尔终于有些急了,他说:“停,停。我再再说一遍,如果我充分发挥水平,也许结果就不一样。但他打得很好,而我打得不好,所以就有了这样的结果。再问这样的问题没有意义。”

纳达尔说:“在巴黎输球不是个悲剧。这一天总会到来,我必须像接受胜利一样,以同样平静的心情接受失败。”

两天之后就是纳达尔的23岁生日,很遗憾,这是5年来他首次无法在罗兰加洛斯的红土上庆祝生日。但他说:“明年我还会回来的,我希望我还能在这里庆祝很多次生日。”

新华社巴黎5月31日专电

中国女排转型需时间和耐性

从集训50天,到“首秀”即夺冠,新主帅蔡斌带领下的新一届中国女排,在为期3天的国际女排精英赛漯河站比赛中表现不俗。“转型”的中国女排在国人的期待中初见成效。但仔细“复盘”新“蔡家军”的第一个国际大赛冠军,经过三场比赛的检验,重新组合的中国女排若想重返世界之巅还需要时间,更需要耐性。

立体进攻已具雏形

虽说参加此次国际女排精英赛漯河站的土耳其、多米尼加和古巴三支队伍并不是以最强阵容出战,但是对于新组建的中国女排来说,能在这样实力不强的对手身上找到感觉,对于球队建立自信很有好处。

转型的新中国女排,原来的主攻王梅改打接应二传,楚金玲顶上主攻位置,这样的变化很好地改善了中国女排前排两点攻,令立体进攻已

具雏形。再加上魏秋月传球拉开、降低弧度后,中国女排的整体进攻节奏有所加快,这些都是中国女排在此次精英赛中表现好的一面。

此次精英赛中,中国女排的一传并未受到真正考验,目前这支中国女排阵中高大队员居多,她们自身的移动会受到一定影响。当中国女排在以后的比赛中面对巴西、意大利和俄罗斯等这样具有强攻实力的球队时,一传能否稳定还需要时间的检验。

“梅楚”转型还需提高

正处于“转型”的中国女排一大特点就是王梅和楚金玲的位置变化,主攻手梅改打接应,是新主帅蔡斌改造的第一笔,不过首战与多米尼加女排的比赛中,大梅表现很糟糕,魏秋月传球弧度压低后,大梅在扣球节奏上始终找不到感觉。

后面两场比赛,蔡斌只好让魏秋月传球提高弧度,才显示出了大梅的威力。虽然对于大梅的改造任重道远,但是蔡斌还是很有耐性:“大梅对于位置的变换现在还不适应,但我想她会越来越适应这个位置,我也会很耐心地坚持让她适应,并快乐起来。”

中国女排三场比赛,楚金玲的发挥起伏很大,首场比赛,她的扣球被拦截后,没能及时调整好状态。次役,打开了的楚金玲表现则十分活跃。作为球队的主要攻击点,楚金玲的心态明显还不够成熟,她目前这种状态,显然不能在关键时刻为中国女排一锤定音。看来转型的楚金玲首先要过的就是心态“这道坎”。

小将抢眼仍待磨炼

蔡斌带领的这支中国女排,可以看出对于新人培养的重视。“转

型”中国女排吸收了许多年轻球员,球队的平均年龄仅有22岁,除了李娟和楚金玲年龄稍长,其他球员都在20岁左右。

年轻是优势,但同时也意味着要建立牺牲成绩的基础上。本次精英赛,中国女排的小将们表现抢眼,特别是像赵燕妮和殷娜两位国家队的新面孔表现得很出色。当然,中国女排此次比赛的对手实力不强,小将们也并没有遇到太大的挑战,但她们的身体条件和很强的可塑性,足以说明这些球员都已经具备了不错的战术素养。即使她们在以后的比赛中遇到强敌遭遇挫折,这对于她们的成长来说可算是积累经验的最佳选择。假以时日,随着小将们的成熟,年轻的中国女排提升的空间会非常大。

中国女排转型需时间更需耐性,对于蔡斌来说,漯河站的冠军只是个新的起点,“蔡家军”今后仍将面临更多的困难,这都需要蔡斌在训练中磨炼提高。

本报记者 陈凯 刘超峰

中国女排人员再调整

河南霍莹返回地方队

本报讯(记者 陈凯)刚刚在前一天晚上拿下中国国际女排精英赛漯河站冠军的中国女排,又一次进行了人员调整。来自河南的主攻手霍莹已于漯河站比赛结束后晚些时候,从中国女排教练组接到了离队通知,目前已返回到河南女排,开始为第十一届全运会女排决赛阶段的比赛全力备战。随着霍莹的离队,中国女排出征瑞士和意大利热身赛的14名队员也正式确定。

在此次漯河站的比赛中,霍莹只在与土耳其女排比赛第三局未获得了上场机会,除了发球外,她没有获得任何表现机会。“霍莹确实与中国女排其他队员存在差距,她还不能适应中国女排目前快速多变的打法。所以霍莹的离队也很正常。”河南省球类运动管理中心副主任程慎修这样评价道,“霍莹需要提高的地方有很多,特别是她的一传、防守和扣球调整。中国女排目前强调的就是变化,霍莹在打战术球时具备一定优势,但是她的调整能力不足,当中国女排出现一传不到位和混乱的局面时,霍莹还不能及时调整自己,变换打法。”

已经回到地方队的霍莹显得很平静:“我的实力确实有待提高,今后的训练和比赛我会全力以赴,争取能再次回到国家队,我现在的主要任务就是备战全运会。”



漯河双汇